Сведения о банковской гарантии исполнения обязательств 
перед участниками азартных игр

Дата выдачи – 30.09.2021 г;
Принципал – ООО «Леон» (ОГРН 1117746832367);
Бенефициар – участники азартных игр заключившие соглашения о выигрыше с ООО «Леон» (ОГРН 1117746832367);
Гарант – ПАО «Совкомбанк» (ОГРН 1144400000425, Генеральная лицензия на осуществление банковских операций № 963 от «05» декабря 2014 года);
Основное обязательство, исполнение по которому обеспечивается гарантией – исполнение обязательств организатора азартных игр в букмекерской конторе ООО «Леон» (ОГРН 1117746832367) перед участниками азартных игр;
Денежная сумма – 500 000 000 рублей.
Срок действия банковской гарантии – 5 лет.
Обстоятельства, при наступлении которых должна быть выплачена сумма гарантии:
- неисполнение (ненадлежащее исполнение) Принципалом своих обязательств по заключенному пари.

Перечень документов, необходимых для представления требований об уплате денежной суммы по вышеуказанной банковской гарантии:
- вступившее в силу решение суда о взыскании с Принципала в пользу Бенефициара суммы выигрыша (далее – «Решение суда») (заверенная судом копия или оригинал); 
- вступившее в силу до момента прекращения действия требований ч. 1.1 ст. 6 федерального Закона 244-ФЗ решение суда о взыскании с Саморегулируемой организации (за счет средств компенсационного фонда в рамках статьи 14.1 Федерального закона № 244-ФЗ) в пользу Бенефициара суммы выигрыша (далее – «Решение суда в отношении СРО») (заверенная судом копия или оригинал) 
- вступившее в силу решение суда о взыскании с Публично-правовой компании «Единый регулятор азартных игр» (за счет средств компенсационного фонда после вступления в силу статьи 8 Закона №493-ФЗ) в пользу Бенефициара суммы выигрыша (далее – «Решение суда в отношении ЕРАИ) (заверенная судом копия или оригинал); 
- заверенная судебным приставом копия акта о невозможности взыскания денежных средств по Решению суда о взыскании с Принципала в пользу Бенефициара суммы выигрыша либо заверенная судом копия определения суда о введении любой из процедур банкротства в отношении Принципала;
- заверенная судебным приставом копия акта о невозможности взыскания денежных средств по Решению суда в отношении СРО денежных средств с СРО в счет исполнения обеспеченных гарантией обязательств либо заверенная судом копия определения суда о введении любой из процедур банкротства в отношении СРО; 
- заверенная судебным приставом копия акта о невозможности взыскания денежных средств по Решению суда в отношении ЕРАИ денежных средств с ЕРАИ в счет исполнения обеспеченных гарантией обязательств либо заверенная судом копия определения суда о введении любой из процедур банкротства в отношении ЕРАИ. 
- нотариально удостоверенная копия документа, удостоверяющего личность Бенефициара.
